

【明報專訊】素里首座耆英支援房屋昨日動土，預計於2005年初落成，可為那些需要護理的耆英提供171個單位。

該座名叫Fleetwood Villa的耆英支援房屋（assisted living housing），位於素里市83路16028號，由Ahmon Group和Lark Group合作興建。出席昨日動土禮的，除了有省府、衛生局和民間團體的代表外，還有發展商和業主。該處原本已有一間護理安老院Fleetwood Place在興建，此安老院設有108張床位。

該座耆英支援房屋的其中60個單位，由省府透過卑詩獨立生活計劃（Independent LivingBC Program）資助，目的讓那些低收入耆英更容易負擔。根據該計劃，卑詩房屋局會提供資助，至於菲沙衛生局則撥款，為住客提供個人護理服務。

婦女及耆英服務省務廳長張杏芳表示，卑詩獨立生活計劃是一個極佳的例子，顯示省府可以和私人機構合作，為全省各社區的耆英提供更多廉租屋和護理選擇。

而菲沙衛生局衛生策劃及策略副主席安德森（Keith Anderson）就說，菲沙地區的耆英人口在25年內增加了超過一倍，所以有需要提供更多耆英支援房屋單位。

獨立生活計劃提供的房屋有兩種，一種是同時提供支援服務的獨立居住單位（independent housing），另一類就是好像Fleetwood Villa這種專為需要更多照顧的耆英而設的耆英支援房屋。上述計劃跟長期護理安老院有別，目的是互相配合，讓耆英和殘障人士有更多選擇。省府的目標是全省興建

明年初落成
提供171
單位
素里首建耆英
支援屋

防癌籌款舊情新知勇闖明天

仙杜拉義唱今晚大劇院舉行

【明報專訊】加拿大防癌協會一年一度的籌款活動「勇闖明天」已經踏入第十年，今年除透過電視籌款外，還特別舉辦一個念舊情、慶新知的晚會，選擇在十年前首次開籌款晚會的酒店舉行，廣邀過去曾支持該活動的人士出席，重溫十年情，再闖高峰，希望晚會能籌得10萬元，而今年整個活動的籌款目標為45萬元。

此外，家傳戶曉的鬼馬天后仙杜拉為響應「勇闖明天」籌款活動，今晚將在溫哥華大劇院舉行演唱會，這亦是仙杜拉在溫哥華的首次個人演唱會。

加拿大防癌協會行政總監金敏姬（Barbara Kaminsky）昨日在「勇闖明天」活動的記者會稱，該會成立65年來均致力籌款資助研究防癌、提供教育服務，為患者們重燃新希望，九成經費靠社會熱心人士捐助。今年該會動

用約150萬元，為有20年歷史的溫哥華友愛之家進行維修及改善設施。

溫哥華友愛之家是為需要接受化療的癌症病人而設，有許多居住在內陸或偏遠地區的病人，由於到溫哥華接受化療路程遙遠，該中心為他們提供短暫住宿服務，讓他們接受化療後可在該中心留宿，在適當時候返家。

「勇闖明天」十周年籌款運動顧問樂美森表示，該運動每年都透過電視籌款，但並非每年都舉辦籌款晚會，今年因為踏進十周年，大會為感謝過往十年的支持者，更希望各人可重聚話舊，故決定舉辦重溫當年情的晚會，並選擇在十年前舉辦的地點舉行，讓大家可懷緬一番。

該晚會定於3月12日舉行，當晚新秀歌手及華埠小姐將臨場表演，節目多采多姿。至於透過電視在全國播出

加拿大防癌協會行政總監金敏姬Barbara Kaminsky(左五)聯同「勇闖明天」十周年籌款活動顧問、委員、贊助等，手牽手，籲請各界攜手

就職禮

加拿大華人商業發展會昨晚舉行第20屆理事就職典禮暨春節聯歡，會長余沛霖表示，該會的會員人數已增至約300人，會務發展理想，有助促進卑詩省商業活動。列治文市長馬保定、中國駐溫哥華總領事李元明等均有出席，大會氣氛熱鬧。圖為會長余沛霖（左七）與各

鮑思高同學會辦護老講座

【明報專訊】卑詩省鮑思高同學會定於3月16日（星期二）晚上7時半，假座溫哥華聖方濟小學禮堂（溫哥華428 Great Northern Way

查詢講座詳情，可致電林鎮球

【明報專訊】佛光山溫哥華講堂定於今晚（28日）7時30分，舉辦「自在人生」佛學講座，歡迎有興趣民衆參加。

星雲大師說：「人要有心外的財富，也要有心內的財富。人要有前面的世界，也要有後面的世界。人要有擁有的人生，也要有空無的人生。人要有群居的生活

，也要有獨處生活。」然而要如何處世才能既有心外的財富，亦有心內的財富？什麼樣的人生才是「自在人生」呢？

是次講座由佛光山溫哥華講堂前講堂住持、現任美國德州奧斯汀香雲寺住持依宏法師主講，與市民大眾分享「自在人生」的真正含意，以及講解如何才可以擁

列市發展捷運路線蒐民意 辦6資料展2諮詢說明會

【明報專訊】列治文市議會今日起至3月11日舉行全市資料展覽及社區諮詢說明會，蒐集民衆對該市目前或未來發展的意見，其中更會將焦點放在列治文/機場/溫哥華捷運系統工程中有關列治文路線的部份上。

列市傳訊及企業項目經理唐善泰（Ted Townsend）昨日表示，列市府於昨日亦即是大溫區域局表決運輸聯網10年交通計劃的同日作出上述宣布，是為了避免影響當局的決定。

他表示，由於該項為期兩周的展覽和諮詢說明會，是為蒐集列市居民意見而設，作為該市目前或未來發展之用，因此無論大溫區域局通過10年大計

與否，諮詢仍會繼續。而列市過去20年一直積極支持建設捷運，希望見到計劃早日成真。

由今日至3月11日，大型資料展覽將假列治文中心（Richmond Centre）、蘭士登商場（Lansdowne Mall）、明納文化中心（Minoru Cultural Cetre）、八佰伴中心（Yaohan Center）、百家店（Parker Place）及列市府大樓舉行。列市府的「捷運系統工程小組」舉辦的公開展覽說明會，則分別於3月4日下午2時至8時假明納文化中心，及3月6日上午10時至下午4時，於列市府大樓展開。

唐善泰呼籲市民踴躍參加諮詢會，並於會後填寫意見表格，市民可瀏覽網站 www.rich-

mond.city.bc.ca 或 www.ravrapidtransit.com，了解該項

定於2005年施工、沿第三路行

頒獎學金

省議員黃耀華和省小型商業及經濟發展廳長李士莊（John Les），昨日頒發獎學金予4名本地徵文比賽的得獎學生，各得現金500元。參加者是Sir Charles Tupper、John Oliver及David Thompson中學的學生，他們就溫哥華和卑詩省如何從2010冬季奧運中得益各抒己見。4位得獎者，分別是Leslie Hong、Caitlin Shaw、Silvia Huang和Tina Kan。圖為兩省議員與得獎學生及贊助人合攝。（黃耀華提供圖片）

• 福慧寺定於3月7日、9日及4月8日（星期日、星期二及星期四）舉行慶祝觀世音菩薩誕法會，時間為上午9時半至12時，程序包括普佛上供、祝福迴向及過堂午膳等。查詢可電604-430-8115。

• 大溫哥華中華文化中心華埠辦事處定於3月6日中午12時至下午5時，舉辦「新移民工作坊」，內容包括介紹卑詩省勞工市場、求職面試須知、各類保險及匯款等。費用全免，查詢可電：604-658-8850。

• 雪紅藝苑定於3月20日（星期六）假列治文幸運酒家舉行春節敬老聯歡會，下午3時粵曲演唱、晚上7時晚宴聯歡，餐券30元，歡迎參加，訂票電話：604-671-6092。

• 譚氏宗親會定於3月21日（星期日）舉行春祭。歡迎會員於是日上午10時前在會所集合，先在思親堂舉行拜祭。準10時